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. ' העבודה ועדת

, 2. 7. 1974­31

. הישיבה את פותחת אבי ; ארבלי­אלמוזלינו . ש הלו"ר

מסוחרר תייל *י­ה1צאת בנרטאן העבודה רעדת מסקנרק
. טתרורו מיום יוק 90 תום עד בטבירות מדירה

התיחס אטנם זכין הכנסת חבר שהעלה הנושא
, שחדודו מיום יום 9© תום עד בשכירות סדירה משוחרר חייל הוצאת לענין

גם היום מגיעים ואגו , אחרים נושאים כמה על הדיון את הרחבנו אבל
הכנסת* שולחן על המסקנות את להניח ורוצים הסופי לסיכום

הנהלוו נציג שלדברי , כתוב אחד במקום ; זיידל . ה
והלא*? , דומה מקרה ארע לא בתי­המשפט

מקרים היו כי בוועדה אמרו בתי­המשפט והנהלת השיכון משרד שנציגי , נאמר
0ת*רה יש , לדעתי מדירותיהם* חיילים משפחות בפינוי טיפול של בודדים

. הדברים שגי ין ב

על סיפר לפועל ההוצאה משרד נציג ? ארבלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
משפחות ופינו נקטו שבהם ההליכים

היה זה במקרה הפינוי ביצוע . זה מסוג בודדים סקרים היו . פרידותיהן
. חריג

"ולדגדי המלים אחרי להוסיף מציע אני זיידל? . ה
מקרה ארע לא בתי­המשפןו הנהלת נציג

בתקופת משוחרר חייל משפחת לגבי לפועל הוצאה "של ­ המלים את ­ דומה"
. ואחריה" הכפורים יום מלחמת

של דומה מקרה ארע "לא לכתוב מציע אני ; גלם , ט
., למעשה" פינוי

הצע*נ את קבלה לא המשפחה , הדו"ח לפי זיידל8 . ה
לא אנחנו . חליף לדיור השיכון משרד
. פתרונן? את מצאה שהמשפחה , ההודעה על רק ומסתמכים , המשפחה את שמענו
רצ*ה לא המשפחה אם יודעים ואיננו , בסדר הכל כאילו הרושם מתקבל כאן
שהמשפחה ברור שיהיה , כזו בצורה המשפט את לנסח יש . העזרה את לקבל

עצמה* בכוחות הפתרון את ומצאה המשרד עזרת על ויתרה

הרא*ונות השורות שתי את למחוק מציע אני ור1מן8 . מ
כ* בדעה שהוועדה , ולכתוב 2 פעיף טל

כי קובעת הוועדה ג) . כאלה למקרים ערים להיות חייבים הרשויות נציגי
פתרונה את מצאה המשפחה ג) . מועד בעוד למשפחה לעזור אפשרות היתה לא

עצםה0 בכוחות

רשויות בידי אפשרות היתה לא מדוע זיידל* . ה
? לעזור המדינה

אפשרות היתה לא ולכן , ידעו לא הם ? ארנלי­אלמוזלינו . ש היו"ר
ד*ווח .ל* ואיש הודיעה לא הא1ז! . לעזור

. כך על

לשלושה אותו לחלק אפשר , 2 סעיף לגבי
. לבעייה ערים היו לא השלטונות שנציגי מצטערים אנו א) חלקים?

שויתרה לאחר פתרונה את מצאה המשפחה ג) . לעזור באפשרותם היה שלא ב)
. השיכון משרד מטעם לח שהוגשה ההצעה על

ו­04 £ לסעיפים הערות אין

, כך אותו הכתבנו , 5 לסעיף באשר הרשקו? . ר.
03©. מה­74*6 יאוקד ולא 6. .ה­9073

. י01 ה­180 נעשו מת* ולא , יום 100 של התקופה מתחילה מתי היא הכוונה

וו*וא 29. 6­3 לשרת נקרא הוא אם , כלומר ! ארגלי­אלטוזלינו . ש היו"ר
זכאי יהיה , רצופים יום 18© לשרת ממשיך

חד­פעטי* מיוחד למענק

. כן הרשקו8 . ר
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. העברי התאריך או1 גם באן להוסיף יט ארבלי­אלמוזליג81 . ש היו"ר

עד הצב1* גציגי את לשאול1 מבקש אג'י ; דיציאו . ל
המילואים חיילי רוב , לי שידוע כמה
הפרדת . יופ 150 ­ 170 ברציפות למעשה טירתו , הדרום בחזית ששירתו

חייל* 0ל המכריע הרוב אבל , יום 145 ­ 150 לאחד הסתיימה שם הכוחות
שירתו הם , דהייגו מר$1 והתחלת פברואר סוף בין שוחררו המילואים

ששירתו המילואים סמיילי גדול שחלק גבון אםגפ . יו0 145 ­ 150 ­ 160
? הזאת האפליה מדוע אבל , יום 180 ­ 190 ­ 210 שירתו הצפון בחזית

גציג# עם זה בגוטא לדון המחלגו כאשר ארבלי­אלמוזליגו3 . ט היו"ר
קודם­כל רציגו , האוגר משרד וגציגי הצבא

העוול את לתקן כך וול­ידי , לעצמאים שגיתן מעגק אותו לשכירים טייגתן
אותט את לפצווו בא שהחוק , לגו הסבירו אז לטכיריט* טגגדם והקיפוח

ורגו , להט שהיו גזקים ושאר בע©ק פגיעה , גדולה הכגסה אובדן על עצמאים
אט , גדוליט כל­כך היו לא השכיר של הפסדיו , זאת לעומת אות00 לפצות

טעות בעד תשלום קיגל טלא כך על­ידי , הפסדים לו שהיו להוכיח רציבו כי
בהידברות טוגות מהצעות הצעות והעליגו , וכוי גוספות עבודות , גרספות
ססוייט* קריטריון על לחטו3 אותגו הגיעו אשר גקודות כמה היו . אתם

לטפל עכשיו להתחיל עצמו ?ל לקבל רצה לא איש הטכגי­ הביצוע קודם­כל
, למעגק הזכויו* את להם ולהקגות , במלחמה מגוייסיט שהיו השכיריט בכל מחדש

את שקבלו טאלה , מצב להיווצר יכול אבחגה* של בעייה תתעורר אז כי
בהיקף לעמוד יכלו לא הטכגי הביצוע ומבחינת , פעם עוד יקבלו , הםעגק

וגפ , ­'** מיליון לכ~200 שמיניק , התשלומים היקף היתה שגיה גקודה כזה*
באמת אשר לאלה אלא , לכולם לא המעגק את לתת חטבגו או גימוק0 היה זה

יותר ! שהי , השירות תקו©ת להיות יכול הקריטריון אותם* לפצות צריך
, קשייט התעוררו פה 03. ,, ובו5' המשפתתי המצב , הסוציאלי המצב יופן מ­175
לגב*: גמ1 הצבא איך טופ© לגו הראו הדבר0 את לבגע גיתן שלא לגו ונאמר
והתגבטה , זו מבמיגה ! בדולי קשיים התעוררו זה0 את קבלגו לא גזקקי01
שגקגע למה בגוסף , מצבא 333©ג1וו גו©ף מע1ק גיתן ! שלעצמאי שמאחר , הצעה

31עג*ן אמרן, הצבא גציגי .=­ לייי 1©, 00© של והלואה ל"י 19©©© של מעגק ­ בחוק
הטכיריט­ לקראת ללבת מובגים הם זה

והיית* , לבי על פעיק הרציפות עגין
"רציפות"* הפלה את למחוק יבלבד 939*6­71 עד מה­609 ששירתו , שגקבע מוכגה

הדבר את לבצע אפטר ואם , הצבא אגשי של דעתם 1ל תתקבל הזאת הגקודה אם
בך­ על אותם מברכת הייתי , טכגית םבחיגה

י11> ל­©15 השירות תקופת את גקבע אט ; זאבי ב8
גיקמ אם ותגדל* תלך שהאוכלוסיה ברור

ברור , מגוייסיט היו עוד הג"א אגשי כאשר , הראשוגים החודשים את
שקבלו הטבה לאותה הטכיריט של זכאותם את בדקגו ו7גד­ל0 עוד טהאוכלוסיה
אם . יוט 180 של שירות עבור חד­פעמי בתשלום שהתבטאה , מהצבא העצמאים

בלתי­ בצורה המערכת אוו גסבך אגו , שגאמרו דבריט לאותם לגלוש גתחיל
מיו שלא דברים , מעגקיט לחלק עכשיו רוצים אגו אם היא השאלה רגילה­

ממערכת את וגשעבד , גדיעבד מעגקיפ לחלק גתחיל וכעת המלחמה בזמן גהוגים
. אחריט 3ד3רים לעסוק ­ כלל לזה מיועדת שאיגגמ ­ הצבא של

שרו3 , גכוגמ הגחתי אם תשובה קבלתי לא דיציאו8 ל0
לתקופת הגיעו לא מדרוט בחזית המגויי©י0

יוס0 18* טל שירות

לא הדרום בחזית ה6גויי6י1 טרוב נכון י1 אב ז . ב
יופ* 180 שירתו

העצמאים לגבי ההחלטה , זוכר שאגי כפי זיידע*8 ה*
בחטבוך לקחו כי , וגה גב החלטה היתה
היק בכל­זאת ולשכיר , עבדו ולא המלאכה בתי את בכלל סגרו שהעצםאיס

מביעים רק אגו , לעצמאים הטכירים עגין את להשוות בא^ם אט אבל . מטהו
החלטה היא העג8אים לגבי ההחלטה אט , היא וגה הראש טאלתי . דעה

הודעה* על כאן מדובר , פן אם . אדמיגיסטרטיבית

מטכ"ל* הודעת תהיה זו ארבלי~אלמוזליגו8 ט8 היו"ר



העבודה י*ועדת
. 4. 7. 1974x31

שהועלתה מבין אבי , לפרוגרסיביות בבוגע ; זיידל . ה
ושא הב את לבדוק שיש , בכובה שאלה כאן

פחותן יקבל , פחות ששירת טי , פרוגרסיביות לגבי א) עצמאים* לגבי
יותר הרבה בקודה זו לדעתי ? .רציפות ­1 עבין את לבטל אפשר בכלל האם ב)

רוצים אבו כי , מוסרי­צבאי עגין כן גם זה . הראשובה מהבקודה חטובה
ת­ראש יטב י ר. שהעלתה העבין , לכן בובה­פידה0 מתנהל שהכל בטוחים להיות

מאשר יותר אולי ציבור#­חברתי אספקט בו יש , הרציפות לבידול בבוגע
לקראת ללכת ומבקש היושבת­ראש של לדעתה מצטרף אבי זו בבקודה , כלכלי

. הוועדה

אבו אם , אי­הרציפית או הרציפות לגבי י8 אב ז . ב
את מגדילים אבו , הרציפות את מנגלים
את צייבו לא זו שבתקופה אומרים אבו אז כי , עצומה בצורה הארכלוסיה

עד 6. שםה­9 אםרבו , כעת ההודעה את שניסחנו כפי , התקופה של סופה
את מגדילים אבו אז גם . ביובי אחד יום לשרת יכול הוא , דהייבו *30. 6

האוכלוסיה את לאתר הצהל"ית המערכת על ומכבידים ביכרת בצורה הארכלדסיה
. הזאת

דברים8 שבי פה לומר רוצה אבי לכן
הצהל"ית המערכת על ומכבידים האוכלוסיה את מגדילים אבו זה על­ידי א)

צריך אשר התשלומים שמיבהל , בעתובים קוראים אתם כאשר , זה בבושא לעסוק
יאינבי רבים* חודשים של בפיגוריפ ובמצא עמוס , האלה התשלומים את לבצע

התשלומין במערכת ולטפל עצמו על לקחת שצריך הגורם הוא שהצבא חושב
. פה מציעים שאתם

אם , ולרסן לבלום מבטים שאבו בתקופה שאלתיאל? . ש
מתבןוא הדבר , התקופה את בגדיל או בפצה

. זה את לעשות לא להשתדל צריכים ואבו , ל"י מיליוני בעשרות

, אןשים של עצום מספר על כרגע מד1רים אבי הרשקו8 . ר
כרגע במצאים ואיבם משוחררים שרובם

הדבר פירוש , ויותר אבשים אלפי בעשרות עכשיו בע^וק אם . בשירות
תשלומי­יתר של בעייה כעת לפביגו עומדת עצום0 מבגגרן להקים שבצטרך
בוספת$ בבעייה לטפל זה עם יחד וגלי* מס ואיגבו , הכפוריפ יום ממלחמת

, היא הש*לה גדולה* כל­כך לא היא דבר של בסופו לפר* התמורה כאשר
, כזו במערכת להסתבך כדאי , בו בתון שהצבא החירום מצב , הבוכחי במצב אם

, חודשים 1© של תקיפה על מדברים אבי . זאת לגצע שיכול אחר גוף אין כאשר
. מאד גדילה בעייה וזו

סוגיות* שתי עוד מעלה אבי , כך אם ארבלי­אלטוזליב81 . ש היו"ר
יה6 לגב הצדק שגם , בכל­זאת רוצח אבי
היה ■*י~*1שר טפכיפמ אבי , חוק היה זה אילו . ייעשה םסיייטת במידה
להיות יכולה והוראה , טמכ"ל הוראת תהיה שזו מאחר אבל , דבר לעשות

, הצבא בפבי תמליז שהוועדה , וממליצה מציעה אבי , מסוייסת במידה גמישה
לגבם ייעשה לא ", ימיט חמישה עד יומיים להט חסרים שבכל­זאת אלה שלגבי

, ידע שהצבן( רוצה אבי אבל , כהחלטה זה אתי שבקבל מציעה איבבי . פסוק סןף
. אמרת לבהוג יהיה אפשר , זה מסוג פביות תהייבה שאם

בותבת זה בעבין שגמישות חושב אבי ? דיציאן . ל
זה בעבין מקרים* מיבי לכל פתחון­פה

איפה יודעים איבבו , גמישות כשיש . גמישות ולא קבז^ דבר להיות צריך
. בגמר זה ואיפה מתחיל זה

בהקביים , 81 י ה­75 של הביצוע לגבי ארבלי­אלמוזליבו* . ש היו"ר
להם שחסרו כאלה היו , לעצמאים זכריות
היום . ימים כמה עוד השירות את להם להאריך מהצבא ובקשו , ימים מספר

בכדי דרך שתימלא 1צה ר !ו­| ? הי ובכל­זאת , זה את ל­עשות אי­אסשר אלה לגבי
. לבקשה להיעגות

רק אגו , חוק ולא הוראה שזו מאחר זיידל* . ה
לחייל שאם , בעבין לשקול ממליצים

כאיןלו התקופה את ולהחשיב זה> את לשבות אפשר אילי , ימים ב&זז ק©ף>^
. יום 180 שירת
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היוטבת­ראש טל להצעתה מצטרף אני דאון% לגבב . א
לגמישות גם אבל , בגמישות לנהוג וממליץ

למי אבל , יום 180 שנקבע מציע אני לכן סדר* שהוא איזה להיות צריך
, המענק את יקבל , ימיט ארבעה עד שחסריט

טל זכאותם את להשוות לניט היום אנחנו זאבי8 , ב
, לעצמאיט שקבענו זכויות לאותן השכירים
זכויות ובדרך­כלל , מלחמה בזמן קבענו לעצמאים הזכויות שאת , לזכור יט

את קבענו כאטר הקפדה.* וללא ל3 ברוחב קובעים מלחמה בזמן שקובעים
, למענק בזכאות המילואים אנשי את תזכה אטר שהיא , יום 180 טל התקופה

היו0 יכולים ואיננו כעת* מעלים שאתם נימוקים אותם כל את בחטבון לקחנו
, ומעמיקה מנומקת הצדקה ללא , אחרת או זו סיבה בגלל , קביעה אותה את לתקן

סבקט אבי הקודמת*, ההוראה את ולטבות גםיטות לגלות טיט לומר ורק
, ומיטות פיצולים על לדבר ולא , יום 180 בתחום להשאר וממליז

, יותר מכביד זה , גמישות על שמדברים ככל ; הרטקו . ר

שבוע שקבלו כאלה יש , נימוק עוד יט ארבלי~אלמוזלינו8 , ש היו"ר
, טבוע עוד במשך טלהם השירות אבל , חופש

, מזה בהנר טלא כאלה ויש

שלושה טקגלר , מקרים על יודע אני י8 אב ז . ב
, להם נחטב וזה , חופש טבועות

לו חסרים טאם , היא הנוספת ההנמקה ארבלי­אלמוז>ינ81 , ט היו"ר
­ , שבוע או , ימים שלושה או יומיים
זה את יום* ל­180 מגיע היה הוא , כשירות נחש3 היה הזה הטבוע אילו

, בחשבון לקחת מבקשת אני

, זה על לד3ר לא מציע אני ; הרשקו , ר

טל דעתפ שבכל­זאת , שתדעו רוצים אנחנני ארבלי­יאלמוזלינו? , ט היו"ר
שבית שתשקלו , היא והמלצתפ הוועדה חברי

, הענין את

במקרים להתחשב מוסיף הייתי אני זיידל8 . ה
. מוצדק שהמקרה במידה , אינדיבידואליים

, הגמישות עניין את פק נכניס אנחנו אם י8 אב ז . ב
. פניות אלפי לעצמנו; מזמינים אנחנו
יש אכן אם תבדוק אשר מערכת להקים נצטרך , גמישות אומרים אנחנו אם

בעבר קבענו אם , בזה לעסוק מסוגלים ואיננו , ומקרה מקרה בכל להתחשב
כי , גמישות בלי ירט 75 טל התקופה שנקבעה וכמו , גמישות בלי יום 180

הביא הוא אם , דהיינו מצפרפיםן ימים 75 אוסר בפירוט יים 75 לגבי החוק
לעבור גושפנקה לתת יכולים איננו , המגיע את לו נתנו אז , לכך .1י אי8

, בתחילה שהוצעה כפי ההחלטה את לקבל ממליז אני לכן , חוק על

מה את שמעתם , נוספת עצה שדם לי אין ארבלי­אלםוזלינו8 , ט היו"ר
למ9רימ יכולה ואינני , לאטר לנו שהיה

, אתכ6
י , הט9ק2ות 9ל 6 לסעיף עתה נעבור

צריך שהיה 7"פגי יופיים גויי0 אדם ; זיידל , מ
, >עבודמ דכטחזר , בעבודה קביעות לקבל
האפשרית את בוחנים אבד לכן , ! מחד להתחיל צריך שהוא לו אמר ג*עביד

, הרציפות את יפסיד לא שה*ובד

, רציפות על ושומר בחוק קייס זה כ0פי8 , ז

בקביעות הלן חדי? לוועדה שהועבר היות לבנבראון* , א
הזה .הסעיף ­,08 ,*יהכני9 ©ציע אני , בעבודה

/ , חוק הצעת לאותה

, במילואים המשרתים חיילים על מדברים אנו £*רבלי­אלמוזלי811 ט*­ היו"ר
■■*." אפ , מיותר זה , בחוק כזו הוראה יש אם

, הדבר את לבדוק םבקטיט אגו , אין
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טאגי כמה ועד , אמרים לחלקיק טייר זה כספי* , ז
הרציפות* 1ל ■ופר אשר חוק יט , זוכר

באותו טעבד אדם 1ל להגן בא הזה המגב ארגלי­אלמוזלינ1*1 . 1 היו"ר
ולאחר , גיוסו לפני חורטים קשה מקום

לגבי הורחב זה דבר לעבודה* חזרה .יווו לקבל המעסיק על חובה טהטת^זרר
, מקרים יטנם אבל , הניחרן טר על­ידי טהוצא הגד על­ידי , .מיליאיט ה אנטי

במם עבודה מקומון* ויט , לעבודתו וחזר חורטים 00ה שירת אדם אם אפילו
בחטבון לוקח לא שהוא לו אומר המעביד , חורטים 11 לאחר ניתנת הקביעות

טל מהתקופה הוראה יט אפ . מילואים טירות טל חורטים קשה טל התקופה את
, גיוסו לפגי לחייל טסקבות הזכויות כל מבחינת בחטבון תילקח חורטים שטה
זכויות לגבי רק הוראה ויט , כזו הוראה אין אפ . לוותק להיחטב יכול זה
גפ להרחיבו בכדי , ייבדק הזה א הגוש טגם מבקשים אנו , אחרות סוציאליות

, ותק קיטוב לצורך הזה הגוטא על

לדון צריך הזה החוק אם יודע אינני ; כספי ז>
בקביעות טדן אחר חוק או , זה בנרטא

*■" , בעבודה

על , לעבודה החזרה על פה מדברים אנו ! ארבלי­אלמוזלינו , ט היו"ר
אטר התקופה את צברו טלא מקרים אותם

, בעבודה בקביעות אותם מזכה

הרציפות לצורך דרוט אטד הוותק דין : כספי . ז
, לדעת* דבר אותו הוא , הקביעות או

, תיקון טל האפטיות את לבדוק מציעה אני : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
בחוק* כזו הוראה אין

? בחוק תיקון טל האפטיות את יבדוק .מי זיידל* . ה

העבודה מטרד עם יחד , הבםמין מטרד ; ארבלי­אלמוזלינו? , ט היו"ר
תטומת­ את נפנה אנו המטפחים* ומטרד

*7 טבסעיף למסקנה לבט

הצבא לאנטי דבר עוד לומר רוגה אני
במידה , יום מ­©18 פחות סירתו אטר חיילים אותם לגבי , למענקים בקטר
התחטבות להיות צריכה אולי , מענק לקבלת יפנו והם מחיט לטרת טבקראי

לנזקקים* נחטבים אינם אם אפילו , כאלה במקרים וחדק סי

. במטבון ניקח אגו כאלה מקרים הרטקו< . ר

גודל לפי הוא הטגענק למתן הקריםריון ? זאבי . ב
לפתור נועד חזה המענק לאדם* טיט הצרה
, חיילים טני א­פ­י­2דזור בצבא* טירותפ בעת בעיותיהם את מילואים לחיילי

יונויים עוטיז­ק: ווייל1 וא ויב , אפסית בעייה לו ויט יום 17* טירת טאחד
. ז11גנק 8*; יק3יל גדולה. בעייה לו טי* טהחייל הרי , גדולה בעייה לו ויט

לפי המענק את לקבוע יט , לנזקק מענק נותנים אנו טאם , מציע אני
. *0*נק להזדקנותו מתיחס טלא קריםריון לפי ולא למענק הזדקקותו

1ל<<ד­1974 . (7 מם* (תיקון בנאצים הםלמםה .ב3י .מדק /. ..י1.*­.­­ .

חוק את לכ~נ0ת אתמול הגיא האוצר טר : ארבלי­אלמוזלינו . ט היו"ר
ליון 2וכירר3תנו היק בנאצים* המלחמה נכי

אתמול אמו פןוירת עקב אבל , גרוסר הכנסת חבר טל לסדר­היוט בהצעה היום
. בנ*צים המלוזפוה ג3י בחוק ונדון סדר­היום את לטנות נאלצנו , בערב

הוועדה* בטם תנחומים מברק גרופר הכנסת לחבר נטלח אנו

לציבור יבוגע ! חטד היא זה ונושא מאחר
את קזסנו זה ולצורך , היום סדר על להעמידו לנכון פצ*תי , גדול אנטים

הפתאומית* להזמנה ה*ע812ם את מעריכה ואני , הארגון ונציגי האוצר ו אנטי

אג* , בפנסת אתםול טהיה הדיון לאור : ?8יה אבו* . א
ג3| מוק על דנים טאגו לציין חייב

הנאצים* רדיפות נכי בחלק ולא , בנאצים המלחמה
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חוק , יודעים שאתם כפי ­ החוק לעצם /
אותם כל , למעטה . צה"ל גני חוק על כולו םר41תת בנאצים המלחפה גבי

בחוק גם ומטפלים בעקבותיו באים אגו , צה"ל גכי בחוק שבעטים תיקונים
רטרואקטיבי וזה , שנה לפגי צה"ל/תוקן נכי חוק . בנאצים המלחמה בכי

טרט שהתיקון אף ועל , צה"ל חוקןבכי לתיקון חיכינו למעשה *1972 משנת
. משנה למעלה זה לפיו משלמים אנו , אושר

היוט מציעים שאבו התיקונים עיקרי
הקו* כל לאודר בנאצים המלחמה נכי של ט ולי נוגס ב ניכרת ה1בה למעשה הם

בנאצים המלחמה נכי קבלו היוט שעד , התגמוליט עצפ על מרבד ראשון סעיף
דרגת לפ* להט לשלט מציעים ואגו , האחיד הדירוג של ח* דרגה לפי תגמולים

מ­75# יוגדל הקובע השכר , משפחה בן לו שיש נכה , האחיד הדירוג של י*
, נכה רוו_ק ל­78#*' מ­68# ­ משפחה בן לו שאין נכה ולגבי , ל­86#

ועכשיו , לחודש ל'* 477 הזה התיקון לפני קיבל , בכות 100# לו שנקבעו
תוטפת בלי , הבסיסית התוספת ל*0 931 ­ יולי חודש של האיגדכס לפי יקבל

030# למעשה היא יוקר

לתגמוליט בנוסף , פרנסה מחוסרי לגבי
מקבלים* מה_שהם על 10$ עוד של תוספת מציעים אנו , הנכים שמקבלים

ועכשיך , לחודש ל* 63© קיבל , גבות 100# לו שנקבעו , רווק פרנסה מחוסר
! הדירו של י* מדרגה 131# קבלו גצרכי0 עכשיו עד לחודש© ל"י 1, 001 יקבל
האחיד* הדירוג של י"ד דרגה לפי שכר שיקבלו עכשיו מציעים ואנו , האחיד

, למודט ח­ 1 , ©16 הישן החוק לפי 1973 בשנת שקיבל נצרך להשוות בא אני אם
פאד* משמעותי לדעתי וזה ל"י> 1, 596 עכשיו יקבל הוא

? פרנסה לפחוסר נקש2 מי ארבלי­אלמוזלינ£3 . 8 היו"ר

הבטחתן במשרד רשום , משתכר שאיננו אדם אבולעפיה? . א
אות1 סדרו קולא העבודה מלשכת פתק ומביא
אחרת* והכנסה עבודה לו אין ערד כל , עבודה כמחוסר אצלנו נחשב , בעבודה

מהתגמולים.. זה את מורידים , אמרת הכנסה לו יש אס

? גיל עט קשור זה האם ; ארבלי­אלמוזלינו ש* חיו"ר
ו­

נכות 18# עד פ­10# נכות* עם קשור זה א3ולעפיה8 . א
י מהשכר 5©# החדשה ההצעה לפי מקבל
עד מ­#©1 גכיט אלה נזקקים נביט האחיד* הדירוג של טי מדרגה , הקוב^

כבר הם ומעלה מ­50# הכנסה­ להט ואין לעבוד מסוגלים שאינם , 49#
פרנסה0 מחוסרי כמו מקבלים ולמעשה , בצרכיט

צריף כי , מצטמצמת כאן הגיל שאלת גל80 מ0
בשנת היו אלה שאנשים בחשבון. להביא

*18 בני לפחות 1945

ל­*£* מתקרב היוט הממוצע הגיל אבולעפיה8 , א ;
, צעיריפ בחוריט שהם , צה"ל מנכי להבדיל \

מבוגרים* אנשים כולם אלה

נכים כ­©3 מתווספים הזה החוק לפי הקר1 גג"
ברית­ עולי כולמ כשכמעט , לחודש

המועצרת*

שמגגיל היחיד הקריטריון , אומרת זאת א­רבלי­אל_מוזלינו3 ש* היו"ר
ההכנסה* ענין הוא

במקרה לאלמנות* תשלוט הוא נוסף דבר ולעפיה8 אב . א
מחוטר או נצרך שהיה , נכה פטירת של

קבלן? השארים או האלמגמ עכשיו עד , מיומדיס תגמולים שקיגל או , פרנסה
פטירתו4* לפני הנכה שקבל האחרון התגמול על­פי תגמולים חודשים 12 במשך

, הנכח של פטירתו מיוט חודשים 36 עד מזאת המסגרת את להרחיב מציעים אגו
שלאורך כך חודשים* 12 נשאר זה אחדים לשארים כאשר , אלמנות לגבי רק

לנכים* היום שמשולמים בתגמולים ניכרת והטבה תוספת כאן יש הקו כל
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במקום , הקוב*11 בהגדרת"ה8כר , 1 סעיף גל0< . ם
, 8*# יגל* 7$£ בסקופ יין יבוא מ*

ח* ם­­ תגה מש הבסיס , הקובע השכר טל ההגדרה לפי . 78# יבוא 68^ ובמקום
הגבה מטפחת הרכב אם אומרת זאת , 75^ על שםדובר במקום , אחר­כך . ל­י*
כולל איבנו המשפחה הרכב אם ואילו ל­^86ן זה את מעלים אז , ילד כולל

מ­73*4*1* החל תוקף יקבל זה ותיקון ל­78#> מ­$8£ האחוז את מעלים , ילד
. $(א) בסעיף כאמור

טר של תטומת­לבו את נפנה אבחנו ארבלי­אלמוזלינו* . ט היו"ר
! לטל להתחיל לא , זו לנקודה המטפטיפ

יש ? מועד בעוד תיקונים מלהביא אתכם מובע מה . אחרת אומר ההדק כאטר
. חיק על­פי ולטלם מועד בעוד התיקונים את לעטות

טיט , היוטבת­ראט הערת עם מסכים אני גלס* . מ
קיימנו אלה בענינים סתווי­ א פגם בכך
מומר פנסיות בעגיבי מידה באיזה בכלל , קרובות לעתים מטפטייט דיונים

מוות­דעת לנו יש אלה בענינים , בחוק טנקבעו לסכומים מעבר סכומים לטלם
כבר אברלעפיה ומר , הזה מהמצב להתעלם אין , טני מצד . המשפטי ועז הי טל

. צה"ל נכי בחוק טמתקבלים התיקונים בעקבות בא זה טחוק , אמר

זה בענין בטיפול התחלנו למעטה אנחנו אברלעפיה? . א
. הפפוריט יום מלחמת לפני עוד

כממ לפני כבר הסתיימה המלחמה אבל ארבלי­אלמוזלינוו . ט היו"ר
חד­* דבר זה אם מבינה אני . מודטים

. לבוה* זה את להפוך רגוי לא אבל , פעמי

מקבלת הפנטת או , טהוועדה במידה גלס8 . מ
המוצעים שהתיקונים ההצעה את עקרונית

מקרה טבכל אומר לא עדיין זה מ­73*4*1ן רטרואקטיבית הטבות יעניקו
,, התשלומים את מבצעת וכבר לידיה החוק את המבצעת הרטות הה לק ומקרה

הפרטים נאטר טאגו טוענת אינני ארבלי­אלמוזליבו8 ט0 היו"ר
טבכדי אוסרת^ אני . רטרואקטיבית

. יותר קצר זמן תוך זאת לעטות אפטר , החוקים טני את להטוות

עובדי טל י* לדרגה דווקא ההצמדה מדוע ? לבנבדאון . א
? המדינה

הנכים* חוק על כטנדבר נדון זו בשאלה ארבליחיאלמוזלינ1ו . ט היו"ר
לתיקונים התיקונים את מצמידים אנחנו פה

צה"ל* נכי בחוק טמתקבלים
.יי . ו

(

ניכרת הטבה טיט סכך להתעלם אי­אפטר : לבנברארן א>
, בנאצים המלחמה לנכי המשתלמים בתגמולים

איגגו עדיין , מבוטל לא טנראה סכום גם , היום המחירים מצב לאור אבל
. לדעתי מספיק

אני . עובדים אבטים כולם אלה אבל : יה ולעס אב . א
סכום הוא לחודט נטו יי 1, ט­0*5 חוטב
יוצאים אינם חם , מקבלים אלה טנכים הגבוה הסכום בגלל , להיפך . יפה

. לעבודה

. 1 סעיף את לאטר ! הוחלט

דר*ה , בבסיס טיבוי אין כאן . 2 סעיף : גלס . מ
. נטארת ט*

מגיעיט הזה הספוט פלוס התגמולים אבולעפיהו . א
. לחודט ל'י 1, 500 לסך

היא הכוונה האם , נוספת הכנסה לגבי ארבלי­אלמוזלינו* . ט היו"ר
יכולה או , בלבד מעבודה הכנסה לגבי

? אחר מקור מכל הכנסה להיות
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אמרן מקור מכל להכנסה היא הכוונה פסח? . י

קיצגת נניח , נוספת הכנסה לנכה יט אם ארבלי"אל7ווזלינ81 . ט חיו"ר
על­יז**, האם , לאומי לביטוח מהמוסד זיקנה

? כנצרך לקבל צדיר סהוא המענק את מפסיד הוא

הכל* את מפסיד איננו הוא הקר8 גב"

יגנה א היא אגל , נוספת הכנסה לו יט אם ארבלי­אלמוזלינ81 . ט היו"ר
לו היתה אילולא תגמול אותו בגובה

המענק* את להפסיד צריך לא הוא , נוספת הכנסה

מג*ע אם . מקרה בטום מפסיד איננו הוא ! אבולעפיה . א
הכנסות לו ויש , ל"י 1, 50© סל סכום לו

יקגל­פתות0 לא מקרה בטופ הוא ל"'יע 1, מ­0©5 פחות

. הדעות לכל הנכה מקבל הרגיל התגמול את גלס8 . מ
אז , ייי 5©© היא הנוספת טההכנםה נניח
איננה הנוספת טההכנסה , מקרים יס הנוסף* התגמול את מקבל איננו הוא

, הטלמה מקגל הוא אבל , הפחתה טיט מבין אני כזה במקרה *ל ל>*­500ל"י> מגיעה
ל*0 1, ל^00§ .יגיע .טו3 סהסכום כך

יטג ולא לעבודה יצא טהנכה רוצים אבו אבולעפיה* . א
, צה"ל :י לגכ אותם וזצמדגו אמנם בבית"
. בבית ולטבת ל* 1<©*© לקבל להט ונוח , 6© לגיל מתקרבים אלה אנסים אבל

בכות גם כולל ל'י 1*500 טל הסכום האם 8 ן ו נברא לב . א
? 10# טל

לו טגקבעו , נכה מקגל יי 1, 500 סל סכום אבולעפיה8 . א
, פרנסה מחוסר והוא נכות 100#

18# ­ 4*# לו סנקבעו נכה לגבי מה ; לבנבראוז . א
נכות?

לתגמולי00 בנוסף , לי? 280 מקבל נכה רווק ; אבולעפיה . א
ת*מ1ליט יקבל , נכות $0# לו סנקבעו נכה רווק
יי, 5£9'­0 8*# תן §6* ­ |©# בגובה נכלת עם עבודה וכמחוסר , ל"י 224 רגיליו

י'­* 1, 000­3 בערך .מסתכם וזה

עד הכנסה לו טיט טמ* , היתה כוונתי .אלמוזלינ81 ארבלי" ט0 היו"ר
. "!'*■ הזיקגה ת יצב ק את יפסיד טלא , גבול

הטכר ממצית לי יט טאם , אומרת זאת . הזה ן העני על החלנו כלל אותו
, הקובע הטכר ממצית על הנוספת הכנסתו עלתה . הבדל שוט אין , הקובע

*ס אפ . הנוספת מפרנסתו חלק אותו בניכוי פרנסה חוסר תגמול לו יטולפ
התגמול מחצית גוקגל ומ­וא , מחצית לאותה עד טטכרד מורידים , מזה יותר לו

לצאת אותו ל*1דד . .. הדברי88 טני את הטגנו פה . פרנסה מחוסר סל
הנו01188 ההכגפה <92 \< טמגיע מה את *8גד סל* מכך וכתוצאה , לעבודה

02 סעיף את לאטר הוחלט8

את מטניפ אגו זה בסעיף *3 סעיף : גלס . מ
טל י"ד דרגה על אותו ומעמידים הבסיס

, האמיד הדירוג

, רו1ק , נצרך נכה קיבל המרק תיקון לפגי אבולעפיה8 . א
ייי* 1, 596 יקבל ועכסיו , ליי 1, 016

ל*0 1, 627 יקבל 2 פלוס נטוי

, חדס דבר דואה אני (2) 3 בסעיף *רבלי­אלמוזלינ81 . ט היו"ר
מתגית את יראו הנוספת הכנסתו "בחיטוב
הנכה"* טל כהכנסתו , ממנו בנפרד תי טאיגו הנכה טל זוגו בן טל ההכנסה

אל ספ כתוב טלא מה , צה"ל נכי עפיחדק חוק^ז13 להסוות גאים אגו אם
מד1ע , הזוג בן סל הזה העבין את בחסכון לוקחת הייתי לא הגה* תכניסו

? הנכה טל כהכנסתו בחטבון זה את לקחת
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. הנכיס ארגון 01 מוסכם זה דבר אבולעפיה* . א

כל לא אגל , אתו םרסכם וויזה להיות יכול ארבלי­אלמוזליבו* ש* היו"ר
כאן* מקבלים אבו שמוסכם םה

הא0ה של .0תה 1^8 את רואים היינו קודט : פסח . י
הסוציאל* מעמדו בל המשפחה* 0ל כהכנסה

0ם על באה ההכבפח אם הבדל ראיבו ולא , ההכבסה על­ידי באמד הבכה של
שמו* על או אשתו

עצמו* בפבי אחד כל הם זוג בבי שבי ארבלי­אלטוזליבו* . ט היו"ר
הזה* הענין את שתבדקו מניעה אבי

. מכך כתוצאה הנבובות תעטה ולא לעבוד תנא שהאשה רוצה אבי

אבשים אלה . מאד קשה בויימ י8 פה אגולעפיה* א*
גט ולכן , צה"ל בכי לא , מבוגרים

אוו משבים ושם צה"ל לבכי צמוד שזה היות . זה בעבין בבו תמך הארגון
מקום את עוזב , לחודש חי 1, 600 ­ ליי 1, 500 שמקבל שבכה יוצא , הסכומים

ל'­י 2, 000 יקבל והבכה , האטה הכנסת את גם יקבלו אם בבית* ויושב עבודתו
. לעבוד יצא לא אחד אף , בםו

העובדה גמל' ! בעקרו לפגוע רוצה איבבי ^ארבלי^אלמוזליבוו . ש היו"ר
זה גדולים* לסכומים מגיעים שאתם

. אצלבר מקודש ועקרון , עקרון

לפבי­כן , לפבסיה שיוצא בה מדי עובד ו אבולעפיה . א
מקבל ועתה , חי 1, 500 בסך משכורת קיבל
פל על *ןותר , לפבסיה ויוצא מדיבה עובד שהיה כזה בכה . ממשכורתו 7©#

כך* על לחשוב ויש מאד קמה בעייה זאת . ליי 2, 000 ויקבל הפגסיה

ול*­לפגוע אחרת דרך למצוא יש , כך אם ארבלי­אלמוזליבו* ש* היו"ר
החומר את שתכ*בו מבקשת אבי בעקרון*

. בכך לדון ובחזור זה בבושא

בעולה* הישיבה לכם* ודה 13 אבי

11*00 בשעה נסתיימה הישיבה
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